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   Zápisnica  

z 20. zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

Obce Nižná Kamenica,  

konaného dňa 16.1.2026 

___________________________________________________________________________ 
 

 

Prítomní: viď. Príloha k zápisnici – Prezenčná listina 

 

Program : 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu rokovania OZ 

4. Kontrola uznesení 

5. Schválenie Štatútu obce Nižná Kamenica 

6. Schválenie Zásad hospodárenia s majetkom obce NK 

7. Schválenie Pravidiel pre postup obce NK pri vybavovaní petícií 

8. Schválenie Pravidiel pre postup obce NK pri vybavovaní sťažností 

9. Schválenie podpisu zmluvy k realizácii projektu Ekodvor  

10. Rôzne 

11. Záver 

 

 

1. Otvorenie zasadnutia  

 

Rokovanie OZ otvorila starostka obce Mgr. Daniela Lukačová.  Privítala všetkých prítomných 

poslancov, pani hlavnú kontrolórku a prítomných občanov. 

Skonštatovala, že z počtu poslancov 7 sú prítomní 5 poslanci a OZ je uznášaniaschopné.  

 

 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

Pani starostka obce navrhla zapisovateľa a overovateľov zápisnice a poslanci súhlasili. 

Zapisovateľ: Magdaléna Štibriková 

 

Overovatelia zápisnice : Jana Gamrátová 

                                          Marek Petra 

 

 

3. Schválenie programu rokovania OZ  
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Starostka obce prečítala program uvedený na pozvánke a navrhla, aby zasadnutie OZ 

prebiehalo podľa neho. Poslanci s programom rokovania súhlasili. 

 

Návrh uznesenia: 

Obecné zastupiteľstvo v Nižnej Kamenici 

 

s c h v a ľ u j e  

program rokovania OZ. 

Hlasovanie : Mená poslancov OZ 

Za Jana Gamrátová, Monika Opiňárová, Marek Petra, Pavol Tóth, Gabriel 

Urban 

Proti -0- 

Nehlasoval -0- 

Neprítomný/í Peter Lacheta, Ján Molitoris 

 

 

4. Kontrola uznesení 

 

Starostka postupne prebrala uznesenia prijaté na poslednom zasadnutí a informovala o ich 

plnení. Prítomní poslanci to vzali na vedomie. 

Uz. 164 – v plnení 

Uz. 165 – podpis zmluvy s KOSIT a.s. – splnené 

Uz. 166 – Územný plán obce NK Zmeny a doplnky č.4 – splnené, podpísané a právoplatné 

Uz. 167 – VZN o poplatkoch za KO – len právne úpravy – splnené 

Uz. 168 – VZN o nakladaní s odpadom – doplnené – splnené 

Uz. 169 – stanovisko HK 

Uz. 170 – rozpočet s navrhovanou úpravou – splnené 

Uz. 171 – členstvo v MAS Olšava – Torysa – splnené 

Uz. 172 – čerpanie úveru – splnené, no úver zatiaľ nečerpáme 

Uz. 173 – SOU Budimír – Zmluva 1/2025  na úseku personalistiky a miezd – realizované 

Uz. 174 – čerpanie z rezerv. fondu na bežné výdavky - realizované 

 

Návrh uznesenia: 

Obecné zastupiteľstvo v Nižnej Kamenici 

b e r i e   na  v e d o m i e   

kontrolu uznesení. 

Hlasovanie : Mená poslancov OZ 

Za Jana Gamrátová, Monika Opiňárová, Marek Petra, Pavol Tóth, Gabriel 

Urban 

Proti -0- 

Nehlasoval -0- 

Neprítomný/í Peter Lacheta, Ján Molitoris 
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5. Schválenie Štatútu obce Nižná Kamenica 
 

Starostka informovala poslancov o o právnych úpravách v štatúte obce v súlade s aktuálnymi  

zákonnými úpravami. 

Dala hlasovať a skonštatovala, že prítomní poslanci sú za. 

 

Návrh uznesenia: 

Obecné zastupiteľstvo v Nižnej Kamenici 

 

 s ch v a ľ u j e  

Štatút obce Nižná Kamenica 

Hlasovanie : Mená poslancov OZ 

Za Jana Gamrátová, Monika Opiňárová, Marek Petra, Pavol Tóth, Gabriel 

Urban 

Proti -0- 

Nehlasoval -0- 

Neprítomný/í Peter Lacheta, Ján Molitoris 

 

 

6. Schválenie Zásad hospodárenia s majetkom obce NK  
 

Pani starostka hovorila, že aj táto úprava je len v zmysle zosúladenia s aktuálnymi 

legislatívnymi požiadavkami a potrebami obce. Dala kolovať materiál poslancom a prítomní 

poslanci zásady hospodárenia schválili. 

  

Návrh uznesenia: 

Obecné zastupiteľstvo v Nižnej Kamenici 

 

s ch v a ľ u j e  

Zásady hospodárenia s majetkom obce Nižná Kamenica. 

Hlasovanie : Mená poslancov OZ 

Za Jana Gamrátová, Monika Opiňárová, Marek Petra, Pavol Tóth, Gabriel 

Urban 

Proti -0- 

Nehlasoval -0- 

Neprítomný/í Peter Lacheta, Ján Molitoris 

 

 

7. Schválenie Pravidiel pre postup obce NK pri vybavovaní petícií 
 

Starostka vysvetlila, že tieto pravidlá vedú na správny zákonný postup občanov aj príslušných 

orgánov obce pri vybavovaní petícií, ktoré boli vypracované spolupracujúcou právničkou. 

Prečítala uznesenie a dala hlasovať. Poslanci uvedené pravidlá pre postup obce schválili. 

 

Návrh uznesenia: 

Obecné zastupiteľstvo 

s ch v a ľ u j e  
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Pravidlá pre postup obce pri vybavovaní petícií adresovaných orgánom obce Nižná 

Kamenica. 

Hlasovanie : Mená poslancov OZ 

Za Jana Gamrátová, Monika Opiňárová, Marek Petra, Pavol Tóth, Gabriel 

Urban 

Proti -0- 

Nehlasoval -0- 

Neprítomný/í Peter Lacheta, Ján Molitoris 

 

 

8. Schválenie Pravidiel pre postup obce NK pri vybavovaní sťažností 
 

Pani starostka informovala, že je to podobné ako pri vybavovaní petícii, no potrebuje byť 

schválené samostatne. Ide o postup aj o vzorové tlačivá. 

Následne prečítala návrh uznesenia a poslanci ho schválili . 

 

Návrh uznesenia: 

Obecné zastupiteľstvo v Nižnej Kamenici 

 

s ch v a ľ u j e  

Pravidlá pre postup obce pri vybavovaní sťažností adresovaných obci Nižná Kamenica a 

orgánom obce Nižná Kamenica.  

Hlasovanie : Mená poslancov OZ 

Za Jana Gamrátová, Monika Opiňárová, Marek Petra, Pavol Tóth, Gabriel 

Urban 

Proti -0- 

Nehlasoval -0- 

Neprítomný/í  Peter Lacheta, Ján Molitoris 

 

 

9. Schválenie podpisu zmluvy k realizácii projektu Ekodvor 
 

V tomto bode starostka zdôvodnila, že zámer je schválený, dokumenty sú na ministerstve 

a právne oddelenie potrebuje k podpisu zmluvy uznesenie v predpísanom znení, ktoré nám 

bolo zaslané.  Prečítala návrh uznesenia v plnom znení a poslanci hlasovali za. 

 

Návrh uznesenia: 

Obecné zastupiteľstvo v Nižnej Kamenici 

 

s ch v a ľ u j e 

1. zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci, 

2. zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného 

projektu s názvom „Výstavba Ekodvoru BRO v obci Nižná Kamenica“ a kódom 

NFP401202G736 v rámci výzvy č. PSK-MZP-023-2024-ITI-EFRR  v potrebnej 

výške, 



 

 

                                  

5 

 

3. zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu z 

rozpočtu obce, 

4. že, štatutárny orgán prijímateľa je v súlade s pravidlami hospodárenia  

a nakladania s majetkom oprávnený na podpis zmluvy o poskytnutí NFP pre 

projekt „Výstavba Ekodvoru BRO v obci Nižná Kamenica“ (kód žiadosti 

v ITMS21+:  NFP401202G736) 

Hlasovanie : Mená poslancov OZ 

Za Jana Gamrátová, Monika Opiňárová, Marek Petra, Pavol Tóth, Gabriel 

Urban 

Proti -0- 

Nehlasoval -0- 

Neprítomný/í  Peter Lacheta, Ján Molitoris 

 

 

10. Rôzne 
 

Pani starostka informovala o tom, že obec splnila zákonnú povinnosť – vykonať audit 

účtovníctva obce Nižná Kamenica. Auditorka podala správu a pani starostka citovala priamo 

zo správy auditora, kde neboli uvedené žiadne závažné zistenie. Ďalej odovzdala slovo 

prítomným hosťom M. Sabolovej a p. Tóthovi, ktorí si podali žiadosť o zaradenie svojho 

pozemku do územného plánu obce s úmyslom výstavby rod. domu. Starostka uviedla, v akom 

stave je územný plán ZaD č.4, je ukončený a obec nemá potrebu otvárať nanovo vzhľadom 

k tomu, že v poslednom období 2023-2025 bol otváraný 2x, čo predstavuje značné časové 

a finančné náklady. Hovorila o tom, že najskôr je možné sa tomu začať venovať v apríli 2026 

s tým, že je potrebné urobiť cenový prieskum a potom dohodnúť financovanie. (koľko 

vlastníkov by sa zapojilo a znášalo financovanie ZaD č.5). Rozdiskutovali to hostia aj 

poslanci so záverom, že sa k tomu vrátia v apríli 2026. 

 

Ďalej sa prebralo:  

- platby za TKO 2025 – 32 053,- € uhradené poplatníkmi a zaplatené obcou 32 070,-€ 

starostka pripomenula, že budúci rok nám pribudnú nové poplatky KOSIT a.s. 

- elektrina -  zrušené sú 2 merače – stĺp pri kaštieli, byt MŠ, prehľad posunutý poslacom 

k nahliadnutiu 

- výrez stromov – doporučený výrez kvôli zlému stavu 32 stromov, zatiaľ vyrezaných 

26 ks z dôvodu znehodnotenia označenia poveternostnými vplyvmi, oznámené 

príslušným orgánom starostlivosti  na OÚ KS., zatiaľ nie je výstup z environfondu, 

kde sme žiadali o príspevok 

- dofinancovanie ZŠ z RÚŠS v KE – žiadali sme 27 tisíc a poslali 2 tisíc éur, bez 

čerpania prostriedkov z rezerv. fondu by nebol december finančne pokrytý. Starostka 

informovala p. riaditeľku ZŠ o potrebe navýšenia počtu žiakov. 

- Výlet do Budapešti – dopadol dobre a finančne nezaťažil obec 

- Dovolenka starostky – informovala, že má 25 dní dovolenky nevyčerpaných z r.2025 

a vzhľadom k tomu, že je v realizácii viac projektov, ktorým sa venuje, nie je možnosť 

vyčerpať ju. Starostka predložila požiadavku na preplatenie 20 dní dovolenky. Projekt 

rekonštrukcie ZŠ, MŠ potrebuje častejší dohľad, kvôli dôslednému ukončeniu 

projektu, kúrenie už je spustené a prebieha testovanie prevádzky tepelných čerpadiel.  

Poslanci to zvážili a starostka prečítala uznesenie a poslanci hlasovali za. 
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Návrh uznesenia: 

Obecné zastupiteľstvo v Nižnej Kamenici 

 

s ch v a ľ u j e 

preplatenie 20 dní dovolenky starostke obce Nižná Kamenica. 

Hlasovanie : Mená poslancov OZ 

Za Jana Gamrátová, Monika Opiňárová, Marek Petra, Pavol Tóth, Gabriel 

Urban 

Proti -0- 

Nehlasoval -0- 

Neprítomný/í Peter Lacheta, Ján Molitoris 

 

 

11. Záver  

 

Starostka obce poďakovala všetkým prítomným poslancom, HK a hosťom  za účasť a ukončila 

zasadnutie. 

 

 

Zapísala: Magdaléna Štibriková 

 

 

Overovatelia:   Jana Gamrátová   .................................. 

                         Marek Petra         .................................. 

                            


